



**ERRATA DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16.03.09.2021**

O Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Crato – CPSMC, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 35/2021, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16.03.09.2021, tipo Menor Preço Por Item, contendo a seguinte alteração ao instrumento convocatório:

**- Das datas e horários do certame**

**Onde se lê:** 5.2. FIM DOS RECEBIMENTOS DAS PROPOSTAS: 29:59 hs 02 de setembro de 2021.

**Leia-se:** 5.2. FIM DOS RECEBIMENTOS DAS PROPOSTAS: 23:59 hs 02 de setembro de 2021.

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta, pois se trata de um mero erro de digitação, assim, fica definida a mesma data para realização do Pregão, no dia 03/09/2021, em sessão pública eletrônica, às 10:00 horas (horário de Brasília-DF), através do site [www.bllcompras.org.br](http://www.bllcompras.org.br).

*Crato/CE, 25 de agosto de 2021.*

*Cicero Leosmar Parente Gomes*

Cicero Leosmar Parente Gomes

Pregoeiro